

近日,有网友发布一则关于全球高速公路收费的微博,引述亚洲、欧洲以及北美等国的高速公路收费标准,对比得出中国高速公路收费价格昂贵的结论。不过,这条微博引人关注的却是配图。图中8名收费站人员列队端坐在操场上同时伸出左手,网友调侃“这不就是伸手要钱吗?”

对此,收费站所属的河北冀星高速公路有限公司表示,网友的理解有偏差,这实际上是肢体礼仪训练,意在提升服务质量。

收费站工作人员苦练仪态遭调侃 “这不就是伸手要钱吗”

“要想走得快,留下买路财”

7月3日,网友“天安门的Men”发布一条题为《全世界最无耻的高速路》的微博,配图使用了一张疑似收费站工作人员正在训练的图片。8月24日,网友“善缘玄佛”再次将此内容转发后,这条微博火了。

图片显示,图中有8名身着制服的女性工作人员列队端坐在操场上,正在进行训练,工作人员身后一栋建筑还写有“高碑店的”字样。“收费站苦练收费基本功,力求接钱动作优雅大方。”微博首发者“天安门的Men”对此总结道。

“这不就是伸手要钱么?”其他网友则纷纷跟帖调侃,“动作确实是‘大’和‘方’了,优雅就不谈了。”

还有网友为这幅图片配词:“嘴里说什么?要想走得快,留下买路财。”

图片出自企业官网

8月26日,记者检索发现,这幅在网上热传的图片其实来自河北冀星高速公路有限公司,于2011年9月1日在其官网发布的一则题为《高碑店站“女子示范班”军训纪实》的公司新闻,内容为负责京石高速(河北

段)的公路养护管理与收费运营的河北冀星公司,组织其辖下的高碑店收费站“女子示范班”8名工作人员进行9天军训的记录。不过,军训纪实一文中并未提到图片中工作人员训练的科目。

“这个确实是我们工作人员在进行收费姿势的训练。”8月26日下午,高碑店收费站办公室的一名工作人员向记者证实了此事。该工作人员称,之所以搞这样的训练,是因为公司特别重视收费员的仪表和服务态度。

河北冀星高速公路有限公司官网资料显示,自2009年7月底开始,高碑店收费站就举行了提升肢体礼仪标准专题会议、对收费员肢体礼仪进行重点训练等活动。“如何提高冀星公司的赞誉度让司乘人员行走京石更顺心、舒心、放心,收费人员的礼仪形象至关重要,最显而易见的就是收费员的言行举止、肢体礼仪。”

对于网友的调侃,上述工作人员表示,训练的初衷并不是网民所说的“伸手要钱”,而是“在姿势训练中配合‘您好!谢谢!’等用语,也就是一种迎宾送行的肢体礼仪服务”。

据《云南信息报》



河北一收费站人员苦练仪态的照片,近日遭到网友调侃(网络图片)

网友声音

- @花心菜大哥: 帮帮升级了。
- @臧西蒙: 收费员苦练收费基本功,力求接钱动作优雅大方。
- @离骚轻唱: 姿势要漂亮,即使是伸手要钱也要耍得漂亮!
- @陶陶陶锦华: 伸手要钱咋了? 难道你敢不给?
- @对虾养殖交流: 不不不! 是指我们快点通过才对啊?

“这个哈佛学子是我们学校的优秀毕业生” 学校宣传造假 哈佛女生上门对质



向芯:下面这人不是我!



校方宣传的“假向芯”

华南师范大学美式高中(以下简称“华师美式高中”)位于华南师范大学文科楼。网站介绍“华师美式高中创办于2007年,该校毕业生通过参加SAT(学术能力评估测试)和AP(大学预修课程)考试之后,可以获得美国高中毕业证,以美国学生的身份申请进入国外名校。”

该校还宣称,他们曾培养出哈佛学子。在学校的宣传手册上,这名哈佛学子出现在优秀毕业生的首位,上面写着:“2009届,哈佛大学,向芯”。但这块金字招牌,却遭到了向芯本人的否认。向芯称,她本人和这家机构毫无联系。为了踢爆这一宣传骗局,她甚至摸查、暗访,搜集一切证据,以证明该校宣传造假。

“照片上的人不是我”

2009年,广州市执信中学的高三学生向芯在放弃保送北京大学的机后,被哈佛大学以全额奖学金录取。今年8月初,一名想要出国读本科的执信中学高中生在网上询问向芯,是否曾经就读于华南师范大学美式高中,并拍下了该校宣传册中向芯的资料。

这让高中三年都就读于执信中学的向芯吃了一惊。“如果不是师妹在网上咨询我,我都不知道这个学校的存在。”但是,在该校的宣传册和网站上,“向芯”的照片被放在最醒目的位置。

向芯说,这张照片并不是她的。“在我休学那一年,广州很多媒体都有关于我的报道,也大多配上了我的照片,他们(华师美式高中)很聪

明,找了一张和我有些相似的照片,仔细比较,就会发现这是两个不同的人。”

在该校网站的“课程设置”“学生心得”等页面,“诞生过一位哈佛学子”的说法多次出现。但是,该校网站却对这位名叫向芯的学生在校具体上学时间、参加课程性质等信息始终未有准确介绍。

执信中学曾与其交涉

执信中学教务处洗副主任告诉记者,向芯是广州执信中学2009届毕业生,高中三年都在执信中学学习,没有参加过华师美式高中的任何课程。“2009年,向芯被哈佛大学录取之后,华师美式高中就一直对外宣称向芯是其学生。执信中学曾经致电该校,并与其交涉,但该校一直进行虚假宣传至今。”

找不到的斯坦福学生

另一位被华师美式高中宣传为该校毕业生、考进斯坦福大学的“陈戈”,其表述也令人生疑。与向芯被媒体大量报道不同,记者检索网络,未能找到关于斯坦福学生“陈戈”的任何资料。

在斯坦福大学读书的广州人曹同学告诉记者,他在“stanford-who”(斯坦福大学全体教职工、学生信息网站)上未能查询到“陈戈”这个名字,“除非他填了英文名”。

曹同学说:“我自己就是2011级的,我从未听说过陈戈这个人。虽然不能100%肯定,我们学校应该没这个人。”

上门对质

校长不认识向芯

记者以咨询报名为由,得到了华师美式高中几名工作人员的接待。对于宣传册上的向芯,姓工作人员介绍说:“她都在这里读了两年,从高一读到高二,第三年出去的。”

8月26日上午,记者陪同向芯前往华师美式高中,与该校校长对质。校长吴天清在对面坐下,向芯指着宣传册第一页上关于自己的宣传,开始询问“向芯”的情况。吴天清表示,向芯是这里的学生,自己“和她很熟,那个时候天天见”。

吴天清完全不认识面前这位真实的向芯,始终以对待一名陌生学生的姿态介绍学校和课程。5分钟后,向芯出示了自己的身份证。刚刚还声称跟向芯“很熟”的吴天清愣住了,思考了几秒之后,询问:“你是向芯的姐姐吗?”

随后,记者表明了身份和采访请求,办公室里一名身着红衣的男子冲过来试图夺取摄影记者手中的相机。此后经过5分钟的纠缠,记者和向芯才得以脱身,离开该校。 据《新快报》

国家中医局: 严打王林、张必清之流

针对日前被曝出的气功大师“王林”、张必清等非法行医的现象,国家中医药局医政司司长许志仁8月27日上午表示,对于非法行医将严厉打击,绝不手软。

针对王林曾经宣称自己是气功大师,并在家中实施为他人治病的行为,许志仁表示,气功分为两种,一种是医学气功,另一种是保健气功。对于保健气功并没有明确指向,主要由体育总局负责,起到强身健体的作用。

而因违建被曝光的“神医”张必清,许志仁表示,经查询并没有查到张必清本人具有任何行医资格。

许志仁表示,张必清不属于医疗卫生技术人员,本身不是医生又做着医生的活儿。对此,中医药局将严厉打击,绝不手软。和卫计委联合开展整顿医疗机构的活动,包括张必清这些人都是在整顿范围之内的。 据《法制晚报》

黑龙江女婴遭针扎 是孩子爸爸干的

连日来,才出生56天的黑龙江女婴国国被4根钢针扎透内脏的消息经报道后,引起了社会各界高度关注,网络媒体也纷纷转发。到底是谁将4根钢针残忍地刺入国国内,一直是各界关注议论的焦点。8月26日,记者从国国的家人以及该案专案组得到证实,国国父亲殷志贺25日已向警方自首。警方表示,待案件告破后将通过省公安厅统一对外公开发布更详细案情。此外,国国26日下午转入了普通病房,目前恢复状况良好。

记者从国国一位家人处了解到,殷志贺用针扎女儿是因为迷信“在女孩身上扎针下胎生男孩”。殷志贺的真正作案动机,需待警方公布。 据《黑龙江日报》

河南夫妇伦敦卖拉面 赞英国城管人性化

8月14日清晨5点,和往常一样,李林(化名)早起和面,而他的妻子正在一边忙着收拾炉具一边洗菜,辛勤地为自家的小拉面摊准备所需材料。据英国《华闻周刊》报道,在东伦敦的一个市集里,周一到周五11点之后会看到这样一对夫妻档的华人拉面小摊,店面不大但生意红火。在这个著名的市集里,这家华人小拉面摊已经开了5年之久。

在英国已十多年的李林夫妇初到英国时,也是选择在华人餐馆替别人打工。后来通过自己辛勤的劳动他们积攒下了一些钱,也学会了一些经营模式,于是他们就想到开了一个小摊铺。

和国内的小摊铺不同,李林夫妇认为英国“城管”对于摆摊的规矩不仅面面俱到还特别人性化,“市场的营业执照批下来后,政府考虑到实际经营时,商家不能马上熟练经营,因此还为我们‘新手商铺’特意开设了‘试营业期’。”

他们说:“这里的执法部门态度很好,发现问题也是以提醒为主。在英国很少会出现违规的摊铺,如果出现,一般管理人员也不会一次就取缔,他们会先指出问题,提醒你如何改善,然后下次来检查看看你是不是改善了。英国政府很人性化,让我觉得他们都是为我们做生意的人考虑,希望我们能做生意做得安全而红火。” 综合